

Неравный брак - любовь или аморальность?

Неравный брак нельзя назвать аморальной приметой нашего времени. И сто, и двести, и триста лет назад девушки выходили замуж за убеленных сединами мужей, а пылкие юноши сходили с ума от страсти к женщинам, пребывающим в расцвете своей красоты. И далеко не всегда основополагающим мотивом подобного союза были богатство или личная выгода.

А.С. Пушкин, непререкаемый поэтический авторитет любого россиянина, когда-то писал: любви все возрасты покорны. Сам он, известный ценитель женских прелестей, не раз сгорал от страсти к дамам, которые годились ему, как минимум, в старшие сестры. А светские львицы в любую эпоху отдавали предпочтение молодым возлюбленным. История знает множество примеров счастливых союзов, где разница в возрасте между влюбленными весьма значительна. Правда, не все из них оказывались долговечными.

Жизнь не стоит на месте, перемены сказываются не только в быту, который становится все более и более механизированным. Наше сознание тоже претерпевает изменения, несмотря на довлеющие стереотипы и консервативные взгляды на общественную мораль. Теперь родители не отдают замуж чистых и невинных девушек за старых и опытных женихов, да и поголовье подобных барышень неустанно сокращается, ведь современный стиль жизнь не приемлет инфантилизма и наивности. Канули в лету времена, когда женщины воспринимались исключительно как музы или кухарки, теперь любая может посадить дерево, построить дом и вырастить сына. К тому же современная медицина и косметология позволяют отсрочить печальный момент полного краха мечтаний о прекрасных принцах и принцессах.

Так стоит ли бояться неравных браков? Безусловно, не все так романтично, как хотелось бы, и юные хищницы зачастую ловят в свои сети престарелых ловеласов, дабы обеспечить себе безбедное существование, а некоторые дамы готовы содержать молодого любовника за его юношеский пыл. Но еще ведь есть любовь. Это чувство способно преодолеть любые препядствия и стереотипы, и тот, кто, не опасаясь шушуканья за спиной, становится на сей опасный путь, достоин получить свой счастливый билет в царство радости и упоения. Давайте же поговорим о плюсах и минусах подобных союзов.

Почему молодые девушки влюбляются в мужчин, которые годятся им в отцы? Неужели

Неравный брак - любовь или аморальность

Автор: AcidZero23

15.12.2013 17:10 -

все они охотницы за благосостоянием или неуверенные в себе личности, не способные самостоятельно встать на ноги и найти свое место в социуме? Правы ли злые языки, оперативно вешающие ярлык на такую пару и отвергающие романтические порывы души?

Психологи полагают, зачастую причиной неравного брака становятся отнюдь не только комплексы неполноценности или жажда наживы. Просто любой женщине хочется обрести в супруге надежду и опору, уверенность в завтрашнем днем. Ведь мужчина, который старше избранницы на 15-20 лет, вряд ли станет искать приключений на стороне. Что греха таить, представители старшего поколения порою гораздо более галантны и романтичны, чем наши сверстники. А еще мечты: чтобы боготворили и лелеяли, чтобы говорили комплименты, искренне проявляли заботу и нежность, чтобы подставляли крепкое плечо и укрывали от бурь и невзгод. Более того, несомненный плюс подобного союза – женщина для своего супруга надолго останется юной Гебой, прекрасной и очаровательной, ведь сколько бы лет ни прошло, разница в возрасте не исчезнет.

К тому же, не стоит забывать, не всегда супружеские отношения строятся на кипучей страсти, давно выведена формула семейного счастья – залогом счастливой семьи являются партнерские, дружеские и доверительные отношения, а не постоянные эмоциональные взрывы и боязнь потерять свою половину в неравной борьбе с соперниками. Не все хотят безумности любовной, кто-то ищет в семье пристань отдохновения, тихую гавань, где можно укрыться от буйной стихийности бытия.

Да и сами мужчины, сумевшие очаровать юную богиню, продлевают себе жизнь и вынуждены ради нее следить за собой, чтобы сохранять как можно дольше атлетическую форму и молодость. А гордость, гордость за себя и свою неотразимость, лучше всего излечивает от кризиса переходного возраста. Такому победителю не страшны ни бесы, ни седина в бороде.

Более неоднозначны неравные союзы между зрелыми женщинами и молодыми мужчинами, хотя часть проблем, с которыми сталкиваются влюбленные – одинакова. Общественное мнение и здесь склонно судить согласно выработанным стереотипам и законам подлости. Принято считать, что подобные отношения возникают либо на материальной почве, либо на пожелании юноши познать все премудрости плотских утех у опытной жрицы.

Неравный брак - любовь или аморальность

Автор: AcidZero23

15.12.2013 17:10 -

Так заложено природой, что женщинам сохранять молодость и красоту гораздо труднее, чем мужчинам, женщины быстрее стареют, и далеко не каждая найдет средства на дорогостоящие косметологические операции по омоложению. Да и никуда не деться от извечной проблемы: мы, дочери Евы, несмотря на жизненный опыт и мудрость, на собственные ошибки, продолжаем любить ушами. Ведь так хочется верить сказкам! Недаром говорят – в каждой женщине, невзирая на годы, всегда жива маленькая восторженная принцесса, которая верит в хэппи энды и в чистую беззаветную любовь.

Правда, во всем нужно соблюдать меру, не стоит переходит границы разумного, ведь слишком большая разница между влюбленными приведет к необратимым последствиям.

Прежде всего – разница взглядов и мировоззрений. Представители разных поколений зачастую говорят на разных языках, и вкусы молодости иногда кажутся старшим весьма и весьма ущербными. Существуют некие культурные коды, сформированные той или иной эпохой. Веяния времен накладывают неизгладимый отпечаток на личность. Каково супругу, с воодушевлением вспоминающему бурную юность, осознавать, что его избранница в те времена не только не появилась на свет, но и ее родители еще не успели познакомиться. Или же какой дискомфорт он испытает в компании юных и очаровательных подружек собственной жены, представив, что все они вполне могли бы быть его дочерьми. И только любовь и тактичность помогут справиться с этими проблемами. Ведь если встретились две половинки, то их не разлучат ни паспортный возраст, ни досужие сплетни.

Но стоит сказать пару слов и об иллюзиях. Прежде чем отдаваться чувству, безоговорочно верить в то, чего так просит душа, следует реально оценить собственные возможности и проверить избранницу на доверие. К сожалению, престарелые Ромео уязвимы и беззащитны перед красотой молодости и склонны к самообману. Надо быть реалистами и с прискорбием осознавать: если вам за 60, у вас приличный счет в банке, благоустроенное жилище и авто последней марки, а ваша наяда хороша собой, желторота и бедна как церковная мышь, то, скорее всего, ею движет не страсть к вам, а меркантильность.

Девушкам же, мечтающим о седовласых миллионерах, следует поостеречься – современная медицина, при наличии тугого кошелька, способна творить чудеса, а миллионеры-бобыли слишком большая редкость. Но... каждый сам кузнец своего счастья.

Неравный брак - любовь или аморальность

Автор: AcidZero23

15.12.2013 17:10 -

Психологи, между прочим, вывели, что самая лучшая разница в возрасте между мужчиной и женщиной – 10-15 лет. Может, стоит к ним прислушаться?

Автор - **Маргарита Зингер**

[Источник](#)